
GRUNDEJERFORENINGEN VÆREBROHØJ 
WWW.VAEREBROHOEJ.DK 

 

 

  Formand  

Rene S. Nielsen 

Agnetevej 9 

Tlf. 31199944 

Bestyrelsesmedlem 

Nils Breinbjerg 

Birthevej 2 

Tlf. 26828264 

Kasserer 

Rasmus Bækkel 

Johannevej 35 

Tlf. 20454637 

  

 

 

 

1 af 8 

 

 

 

 

Jyllinge, 21. maj 2025 

 

Til grundejere i Grundejerforeningen Værebrohøj, Jyllinge 

 

REFERAT af ordinær generalforsamling 21/5-2025 

 
Tid : Onsdag 21. maj 2025 kl. 17.30 

Sted : Bondestuen, 4040 Jyllinge 

 

Generalforsamlingen indkaldes og afholdes i henhold til foreningens vedtægter. 

 

Dagsorden: 

 

1. Valg af dirigent, referent, stemmeudvalg samt optælling af 

repræsenterede parceller 
2. Formandens beretning 

3. Regnskab og budget, herunder fastsættelse af kontingent 

4. Indkomne forslag der ønskes behandlet på generalforsamlingen 

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer, bestyrelsessuppleanter, revisor 

og revisorsuppleanter 
6. Eventuelt 

 

Ad 1) Valg af dirigent, referent, stemmeudvalg samt optælling af repræsenterede parceller 

• Afgående kasserer Rasmus Bækkel udpeges til referent 

• Generalforsamlingen gennemføres uden dirigent 

• Parcellerne optælles til 17 fremmødte stemmeberettiget. 

• Godkendelser og afstemninger foretages med åbne stemmer ved håndsoprækning.  

• Den ordinære generalforsamling er indkaldt rettidigt og kan gennemføres og dermed 

kan alle forslag vedtages eller nedstemmes, da forsamlingen er gyldig jf. vedtægterne.  
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Godkendes med:  

For: 17 Stemmer  

Imod: 0 Stemmer 

 

 

 

 

Ad 2) Formandens Beretning 
 

Det har heldigvis igen været et relativt stille år i foreningen som omhandler perioden  juni 2024 – 

til maj 2025. 

Foreningens leasede hjertestarter har været ude på opgave i den forgangne periode, men blev 

endnu en gang ikke taget i brug 

 

Hjertestarteren er registreret på relevante hjemmesider og app´s - og findes fysisk på cecilievej 6. 

 

Vores asfalt er nu to-og-et-halvt år gammel og holder sig generelt godt, desværre er det svært for 

udbydere af fibernet mm. at få reetableret efter endt arbejde, det er den enkelt parcelejer der er 

ansvarlig for at den indgået entreprise fuldendes, så vores allesammens veje og asfalt holder 

bedst og længst muligt. Såfremt der er problemer med den udførende entreprenør/håndværker og få 

reetableret vejen, så kan der rettes henvendelse til kommunen, da det er dem der udsteder 

gravetilladelsen. I yderste konsekvens kan bestyrelsen på vegne af grundejerforeningen holde den 

enkelte grundejer erstatningspligtig på reetablering af vejen for arbejde der er bestilt af 

husstanden  

Tag evt. billeder inden der igangsættes arbejde, så der ikke kan blive tvivl om vejens forfatning 

efterfølgende.   

Udfra alm. vilkår og vedligehold såfremt vi bliver bedre til ovenstående, så burde asfalten holde 

mindst 8-10 år endnu før vi igen skal gennemføre en stor entreprise – når vi kommer dertil så bliver 

det en større omgang, da højden på vejene vurderes at være nået en højde hvor der skal fræses af 

inden der kan lægges ny asfalt, det er derfor vigtigt vi er påpasselige og værner om foreningens 

budget og midler, da der ellers ikke vil være penge nok til at gennemføre det nødvendige arbejde. 
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Formanden henstiller igen i år til at der parkeres på vores fællesveje så hensigtsmæssigt som det er 

muligt – gældende regler for parkering i Jyllinge Nordmark kan ses på lokalplan 668. i denne 

findes i øvrigt også regler for hegn/hæk i skel 

 

 

Farten på vejene er stadig et stort problem, der er desværre enkelt unge beboere der kører 

alarmerende hurtigt på vores små veje i deres forældres biler(vi formoder det er forældres biler)  - 

vores veje er nu registreret som 30 km. zoner hos kommunen  

 

Der mangler zoneskilt ved Ericavej – formanden har nye skilte liggende, så det vil blive prioriteret 

hurtigst muligt. 

 

Formanden afslutter med en tak for endnu et godt år i foreningen og fællesskabet. Bestyrelsen er 

glade for så mange der er mødt op til mødet, til trods for der er mange poster i foreningen på valg 

 

 
Beretningen godkendes med:  

For: 17 Stemmer  

Imod: 0 Stemmer 
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Ad 3) Regnskab og budget, herunder fastsættelse af kontingent 
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Regnskabet gennemgået af Kasserer Rasmus Bækkel – Afsluttes med tak til de 2 siddende revisorer 

Nanna & Brian for god sparring  

 

Regnskabet godkendes med:  

For: 17 Stemmer  

Imod: 0 Stemmer 

 

 

Budget 1.1.2025 til den 31.12.2025 
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Budget 2025 – Fremlægges med kan først godkendes efter gennemgang af investeringsposter og 

forslag bliver godkendt eller nedstemt. 

 

Kontingent og vejbidrag forbliver uændret  

 

 

 

Ad 4) Indkomne forslag der ønskes behandlet på generalforsamlingen 
 

Der er ingen indkomne forslag fra beboere. 

 

Forslag fra bestyrelsen: 

Forslag 1) 
At bestyrelsen forsætter arbejdet med overdragelse af den nye vej (Birthevej 1 – 5) fra den 

oprindelige bygherre til grundejerforeningen. Stadig med hensigt til at dette kan gøres uden 

væsentlige udgifter til foreningen. Formanden har arbejdet med dette i 2024, men der er behov 

for juridisk assistance for at sikre dette udføres korrekt. 

Et ejerskab i foreningen vil gøre det nemmere på sigt, når vi næste gang skal have 

renoveret vejene i foreningen. 

 
Forslaget godkendes med:  

For: 17 Stemmer  

Imod: 0 Stemmer 

 
Forslaget godkendes uden ændring i budgettet, dermed skal bestyrelsen til enhver tid holde sig 

under omkostningsgrænsen på 10.000 kr. ellers skal der indkaldes til ekstraordinær 

generalforsamling for at kunne vedtage noget 

 

BUDGET 2025 

Godkendes efter afstemning uden ændringer, da ingen forslag giver anledning til rettelser  

 

Budget 2025 godkendes med:  

For: 17 Stemmer  

Imod: 0 Stemmer 
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Ad 5) Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen 
 

På valg er: 

Vælges for en 2-årig periode: 

 
Kasser Rasmus Bækkel, Johannevej 35 (Genopstiller helst ikke)  

Brian Drøgemüller, Birthevej 1.B – Enstemmigt valgt som ny kasserer 

 
Bestyrelsesmedlem Niels Breinbjerg, Birthevej 2 (Genopstiller ikke)  

Claus Klein, Birthevej 7 – Enstemmigt valg som bestyrelsesmedlem 
 

 

Vælges for en 1-årig periode: Bestyrelsessuppleant 

 
 Helmer Larsen, Agnetevej 8 enstemmigt valgt 
 

 

Valg af revisorer og revisorsuppleant for 1 år. 

 

På valg er: 
 Revisor: Nanna Hartvigsen, Birthevej 4 Enstemmigt genvalgt  

 
Revisor: Brian Drøgemüller, Birthevej 1.B udtræder, da Brian er valgt som ny 

kasserer 

 
 Ny revisor : Tanja Christiansen, Cecilievej 12 

 Revisor supplant: Ingen opstiller til suppleant posten 
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Ad 6) Eventuelt 
 

• Kasserer undersøger hvorfor Topdanmark bliver ved med at sende fysisk post til tidl. 

Formand Tanja Christiansen 

• Skilt i svinget Ericavej/Agnetevej er væltet efter påkørsel – bestyrelsen kigger på det ved 

førstkommende lejlighed henover sommeren 

• Problematikken med høj fart igen et problem, Agnetevej 6 ønsker at kigge på 

mulighederne for vejbumb, Formand Rene Nielsen aflevere materialet fra tidligere 

arbejdsgruppe for at se på mulighederne – der kan ikke besluttes noget under evtentuelt, 

så det er ren oplysning ifht. om der skal rejses en forslag på ordinær generalforsamling 

maj 2026 

• Er det mulig at der ved snerydning ikke køres samme rute hver eneste gang. Det er de 

samme grundejere der hver gang der er ryddet veje står med sneen i indkørslerne – 

bestyrelsen tager fat i snerydderne fra Korshøjgaard 

 
 

 

Venlig hilsen 

Bestyrelsen 


